

Как понимать - внутреннее желание получить ? Есть еще и внешнее желание получить?

Автор: Евгений

23.04.2011 22:03 - Обновлено 27.04.2011 02:40

Внутреннее желание получить рождается от внешнего света. Как и в нашем мире желание рождается только после того как мы что то видим или о чем то слышим. Если нет ничего снаружи, тогда нечего желать, остается память от прошлого полученного желания, но не от внешнего пустого мира. Если бы не было в природе к примеру красной икры, тогда и не было бы к ней желания.

В духовном мире Святости есть в лице экран отражающий все что, перед глазами и ушами в первом действии. Поэтому все наполнение исходит со стороны света, а не рожденного внутреннего желания от увиденного. Что такое пост, это отражение всего на чем построен пост. Но здесь нет наполнения, потому что нет внутреннего отражения, а только внешнее.

А в мире Царствия небесного нет поста, потому что после отражения внешнего, все что отразил наполняет тебя во внутренний сосуд, в котом есть тоже отражение в сердце и все выходит наружу. Это неограниченная вечная жизнь, нет в природе конечного внутреннего желания со стороны духовного сосуда. И все благодаря жертве Господа. Всех Благ.